
Kastamonu Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

Değerlendirme Raporu (2021-2022 Akademik Yılı Güz Dönem Sonu)  

(Şubat 2021) 

Toplam katılımcı sayısı 15 
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Lisans Yüksek Lisans Doktora

Eğitim Düzeyiniz
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Kastamonu Üniversitesindeki Hizmet Süreniz
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Çok Zayıf Zayıf Orta İyi Çok İyi

Yönetim ve Örgütlenme Düzeyini 
Gerçekleştirme Durumu
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Araştırma Durumu
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Paydaşlarla Olan İlişkilerin Durumu
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